

新东莞

东莞欢迎你,有梦想谁都了不起

高品质文艺人才专场下周迎来首场演出



■魅力之城东莞,张开怀抱欢迎各方有识之士共创美好前程。杨英杰/摄

新快报讯 记者杨英杰报道 近年来,东莞大力实施人才强市战略,从特色人才、创新人才,到青年人才、技能人才,针对不同领域、层次的人才实施各种扶持优惠政策,用心服务支持人才创新创业和安居乐业,让全市广大人才感受到东莞爱才如命的诚意和惜才如金的关爱。

现在,人才服务“再加码”!东莞推出“是人才进莞来”——高品质文艺演出人才专场系列活动。该活动由中共东莞市委组织部、中共东莞市委

宣传部、东莞市文化广电旅游体育局、东莞市人力资源和社会保障局联合主办,各镇街文化服务中心协办,浦发银行东莞分行和北京保利剧院管理有限公司大力赞助,旨在通过举办系列高品质文艺演出活动,让人才感受到东莞充满时尚、活力和潮流的都市气息,营造尊才爱才的城市氛围。

高层次人才是推动城市经济、科技发展的“英雄”。勇敢少年在传奇历险中成长为“英雄”。英雄惜英雄,6月24日,各路“英雄”将在东莞玉兰大剧

院集结,共赴一场奇幻之旅!6月24日晚“是人才进莞来”——高品质文艺演出人才专场系列活动将迎来首场演出,邀请东莞市优才卡持卡人观看,第八届中国·东莞音乐剧节的开幕大戏——音乐剧《摘星辰》。

该剧根据《王者荣耀》IP改编而成,讲述了一个少年英雄跌宕起伏的历险故事。届时大家将能感受到由国内外一线专业创作团队带来的高品质视觉、听觉体验,感受时尚潮流、青春活力的文化生活。

凡人善举,温暖八方 感谢你们,“东莞好人”!

新快报讯 记者杨英杰报道 6月15日,2021年第三、第四季度“东莞好人”发布暨现场交流活动在沙田镇举行。获评的“东莞好人”以及2021年“广东好人”、2021年度广东省学雷锋志愿服务先进典型齐聚沙田,传递好人正能量。市委宣传部、市文明办、沙田镇有关领导及各镇街(园区)宣传文化系统负责人出席活动。

活动发布了2021年第三、第四季度55位“东莞好人”并介绍了他们的先进事迹,号召大家致敬好人、争做好人。他们有助人为乐、关爱社会的典型;有敬业奉献、在岗位上发光发热的典型;有见义勇为、勇救他人的典型;也有孝老爱亲,树立良好家风家教的典型。他们以无私的举动,高尚的品德传递着人间温暖,传递着善行的力量。

去年,东莞市文明办还积极推荐16位东莞好人参加“广东好人”评选并成功当选。他们以实际行动书写新时代的雷锋故事,积极向上向善。

“这份荣誉属于全体援藏医疗队队员。”获评“东莞好人”的援藏医生何广宁表示,援藏医生克服高原反应在林芝开展医疗服务,收获了当地人民最诚挚的感谢,“东莞好人”这份荣誉是大家对于医疗队工作的肯定。获评“东莞好人”的残奥冠军陈敏仪目前正在全力备战全运会、奥运会,她表示将继续发扬体育精神,奋力拼搏,为家乡而战。

凡人善举,是东莞这座城最璀璨的明珠。近年来,东莞大力培育和践行社会主义核心价值观,持续开展群众性精神文明创建活动和“东莞好人”评选活动,先进事迹典型、可学可敬的好人不断涌现。

(相关报道详见 G02)



以信致远 融智无限

广告

秒启万般美好



信秒贷

信用贷款,线上办理,分秒批贷,按日计息,随借随还,年化利率4.35%起,7×24小时响应您的个人经营及消费需求。

- * 1. 贷款利率采用单利方式计算,除贷款利息以外,我行不收取其他任何形式的其他费用
- 2. 根据国家相关法律法规要求,贷款资金不得用于购房、投资等领域
- 3. 最终贷款额度、利率以审批结果为准

全国统一客服热线
95558
www.citicbank.com

信守温度°



扫码测算额度